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Awtiohoyniote Tig anavifoelg cag deiLd TwV EMAOY®Y Tov Vo xdAveTE.
1. e wo xagetépla oepfBipovton 5 tomol xagé. Mo ueydhn nopéa maporyyéAvel 15 xapédeg. Ildoec emhoyég
OLOPOPETIXWV XAPEDWY UTHPYOUV;
O 3876 (Xuvduaopol 15 ctotyeinv and éva tohucivolo pe 5 tinouc ototyeiwy, dnhadh, C(15+5—
1,15).)
2. 'Eotw X olvoho 10 otowyeiwyv. Iléca unocivoha tou X €youv touldylotov 8 ctouyela ;

O 56 (C(10,8) + C(10,9) + C(10,10).)
3. Iloto elvan to mAfdoc twv cupBorocelpmy uixous 7 and 0 xou 1 mou éyouv axpPde tela 1;
O 35 (Zuvduaopol 3 and 7, dnhady, C(7,3).)

4. IIéoec 5—pehelc ouddeg pmopolyv vo oynupatiotolyv and 7 Gvdpeg xan 5 yuvaixeg xou va mepthaBdvouy
TouldytoTov 1 yuvalxa;

O 771 (‘Ohou pelov opddec ywplc yuvaixa, dnhady, C(12,5) — C(7,5).)
5. IIéool tpudfglor (Bexadixol) apripol eivan dronpetol ye to 5;
O 180 (Eite g popyric ab0 f tne wopphc abb, dnhoadh, 9 x 10 + 9 x 10.)

6. Me mocoug tpdémoug unopoty 4 Leuydpta va xadlcouy o éva xuxhixd tpanéll, dtav éva Leuydpt dev Béhel
va xodioouy dlmha;

O 3600 (7! —2 x 6!.)
7. Iboec datdéelc v ypopudtwy e AéEne TIIOAOTIETHY undpyouv, otic omolec ta ypduporta YIIO
elvor mévta €tol all;
O 362880 ((11 =3+ 1) =9
8. 'Eotw 6t éyoupe yia 10-pehy| emitponn mou €xel évay mpoedpo. Ildoec S-pehelc unoemitponég unopolyv va
OYNUATIOTOUY, OTIC OTOlEC TAVTA CUPUETEYEL O TPOEDROC;

O 126 (C(9,4).)



